

美丽的白龟湖

福佑路小学四(4)班 蔡欣妍

要说新城区哪里风景最好,非白龟湖国家湿地公园莫属。

从白龟湖东岸进入公园门,沿着平坦整洁的水泥路向前走,就来到了市民广场。广场非常大,中心矗立着一座巨大的党徽雕塑,东边一组白色的风帆造型引人注目,南边排列着一组方正的大理石石碑,上面镌刻着一幅幅图画,记载着我们国家发生的大事件。广场旁有一个荷花池,荷花从碧绿的荷叶间冒出来,有的全部绽放,

层层叠叠的花瓣像丝绒一样顺滑;有的半开半闭,一副羞涩的样子。每逢周末,人们都来到这里。孩子们放飞形态各异的风筝,大人们跳起欢乐的广场舞,大家玩得不亦乐乎!

广场的南边就是白龟湖。湖面水波不兴,如诗般静谧,叫人不敢大声说话,生怕打破了这份安宁。放眼望去,水天一色,仿佛有人为它披上了一层薄如蝉翼的面纱,分不清哪里是水,哪里是天。近处的湖水透亮无比,能看

见鱼儿在嬉戏、水草在跳舞,芦苇丛中有野鸭子悠闲地游来游去。

岸边,郁郁葱葱的枝叶间有知了在高声唱歌。林间有小溪淙淙流淌,溪水中还有小石头。小孩子踩着石头从小溪的这一边走到那一边。我要提醒小朋友们:要有家长陪同,才能去玩水哟!

这就是美丽的白龟湖湿地公园,它的美丽让人流连忘返。

(指导老师:杨艳克)

我的自画像

福佑路小学四(3)班 王怡涵

弯弯的眉毛、乌黑发亮的眼睛、圆圆的脸庞、小小的嘴巴,还有一头乌黑长发扎成的马尾辫,这就是我。

我喜欢音乐,酷爱读书,热爱运动,喜欢小动物,也爱做各种手工。

美妙的音乐能舒缓心情。每当学习累的时候,我就会听音乐来放松自己。不仅是听音乐,我也会用不同的乐器演奏音乐。我用葫芦丝吹奏出的乐曲独特而淳朴,用陶笛吹奏的音乐空灵飘逸,用排箫吹出的乐音轻柔细腻,但我最喜欢的还是拉小提琴。小提琴音域宽广,表现力强。每当这时,我就能感受到悦耳动听的音符像小鱼一样游进我的耳朵,让我陶醉在音乐的海洋里。

阅读是我的另一个爱好。阅读像一扇窗,通过阅读可以了解世界。我读过很多书,《我的儿子皮卡》系列,《窗边的小豆豆》《跑猪鲁迪》等。我非常喜欢看《老鼠记者》,因为可以跟着杰罗尼摩开启一场天马行空的旅程。一打开书本,我仿佛置身其中,跟着书中的人物去感受各种奇特的风土人情,妙趣横生。

除了音乐和阅读,我还热衷运动。乒乓球、羽毛球、滑板都是我常玩的运动项目。

很多女孩都喜欢做各种各样的手工,我也不例外。我喜欢用吸管折星星,用拼豆子拼冰墩墩,用黏土做不同造型的小动物。妈妈说我做得天赋惟肖呢!

这就是我,一个爱好广泛的活泼女孩。

(指导老师:杨收阁)

画家



①

① 荔枝 公明路小学二(四)班 王禹翔

(指导老师:贾向月)

② 小蜜蜂 翠林蓝湾小学一(六)班 黄焱

(指导老师:张丽华)

③ 霞光 湖光小学三(一)班 赵森

④ 米老鼠 翠林蓝湾小学四(四)班 李李瑄

⑤ 小熊 公明路小学二(三)班 叶姝君



②



③



④



⑤

我的朋友阿布

翠林蓝湾小学二(2)班 李映晨

姑姑从花卉市场给我带回一只小螃蟹,我给它起名阿布。

阿布的身体是红褐色的,外面裹着一层坚硬的壳。它的眼睛比绿豆还小,使劲往外伸,一碰就缩回去了。它的身体两侧各有四条腿,腿上有数不

清的小细毛。身子前面有一对粗壮的钳子,锋利极了。我拿一个小细棒放到它的钳子上,它一下就给夹断了。它的小嘴巴不停地吐小泡泡,这是在呼吸。阿布横着爬行,我想,要是参加长跑比赛,它肯定是最后一名。

姑姑说阿布吃素,给它喂菜叶和西瓜皮就行了。那天晚上,我给它放了三只面包虫。第二天早上,三只面包虫不见了。看来,它不光吃素,也吃肉呢!真是荤素搭配,营养均衡啊!

这就是我的螃蟹朋友阿布。

难忘的一件事

翠林蓝湾小学三(5)班 王艺潼

在我成长的道路上,有很多难忘的事,其中一次是爬山顶公园。

那是一个晴朗的下午,爷爷说要带我爬山顶公园。我们驱车来到山脚下,刚下车,映入眼帘是一个高大的斜坡,有很多人正在往上爬。我拉着爷爷迫不及待地向上奔去,一开始,我像有用不完的力气,但跑了三分之一就累得气喘吁吁,由跑变成了走。走完

斜坡,我以为马上就要结束了,谁知还有更高的台阶要爬呢!我顿时像泄了气的皮球,一屁股坐在地上,叹气道:“我不爬了,太高了!”

“你现在放弃不是半途而废吗?”爷爷微笑着说。我缓缓起身,继续往上爬。渐渐地,我的腿越来越沉重,又酸又痛。当我又想放弃的时候,爷爷语重心长地说:“你每上一个台阶,看

到的风景都不一样,也是一种收获啊!”听了爷爷的话,我仿佛又有了力气,一鼓作气爬上了山顶。

躺在山顶柔软的草坪上,清风抚去我的汗珠,真舒服。我向山下望,人变小了,大树变矮了,公路变窄了。真有趣!所有的疲惫也一扫而光。

这次山顶公园之行,对我来说既宝贵又难忘。

美味的西瓜

公明路小学三(4)班 张宇宸

炎炎夏日,西瓜是必不可少的解暑水果。今天,我和妈妈去超市买西瓜。

货架上摆着一排西瓜,它们穿着绿色的外衣,上面有一道道花纹,和斑马的花纹相似。西瓜的头上还带着一根瓜秧,听奶奶说瓜秧弯弯的西瓜最好吃,我就和妈妈挑了一个这样的大西瓜。

回到家,妈妈把西瓜切开。看着红红的瓜瓤,我不禁赞叹:“这个西瓜绝对很甜!”

我一口咬下去,西瓜的汁水就流淌出来,流进我的嘴里甜甜的。我瞬间感觉凉快了许多。

吃完西瓜,看着桌上的西瓜皮,我突然想起,前几天有个小朋友在楼下踩到一块西瓜皮摔了一跤,把腿都磕破了。

想到这儿,我立刻找来垃圾袋,把西瓜皮全部装进去,下楼丢进垃圾箱。

亲爱的同学们,为了城市的整洁,为了不再有人踩到西瓜皮受伤,让我们一起把西瓜皮扔进垃圾箱,在享受西瓜美味的同时,也保护我们的环境吧!

(指导老师:张亚南)